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[MloBTOpPEHME
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[loBTOpEHME
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[MloBTOpPEHME

Pemnre ypaBHEeHUS:
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[MloBTOpPEHME

Breruucnaure:
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2)17,312 — 12,692 = (17,31 —12,69)(17,31 + 12,69) =
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[loBTOpPEHMe
Brruuciaure:
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Pemnre ypaBHEeHUS:
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[MloBTOpPEHME

[Ipuaymante caMu HEMOJIIHOE
KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE, Y
KOTOPOI'0 HET KOpHEM!

—x>—16 =0
x> +4=0
3x2+5=0



[MloBTOpPEHME

Pemnre ypaBHEeHUS:

6)x‘—4x+3=0 13
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8)x*+6 =>5x 23
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10)2 — 3x = 5x° —1:0.4



[MloBTOpPEHME
Pemure ypaBHEHUS:
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[MloBTOpPEHME
Haiaure 3HaueHUE BhIPAKECHUS:

a) \/2,56 + 2+/1,69;
6) V3600 — v/6400;
) V49 - 25 - 100;

2) V50 V2;

m) V32:v2;

e) v/ (—139)%;
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[loBTOpEHME
BbIHECUTE MHOXKUTENb U3-T10] 3HAKA KOPHS:

a) 44
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e) \V8ab

o) V25 - 73 - 104
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[MloBTOpPEHME
BHecuTe MHOXUTEND IO/ 3HAK KOPHS:

a) 23
6) 3v5
¢) —3v2
2) 2a\7a



[MloBTOpPEHME
CpaBHHUTE:

a) Va1 u 4V3
6) 45 1 5v3
g) 12u7V3



[MloBTOpPEHME
YOpOoCTUTE BBIPAKEHUE:

a) 2\/;—6\/;+5\/§

6) V8a +V18a — V32a
e)\/g(m—\/Q)

2) 3V12 + 2+/3 — 2V/27
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Coxkparure Ipoou:

[loBTOpEHME



[MloBTOpPEHME
BreinosHuTe nenictBuA:

1) (VI8 - V98)" + (7v3)°

2) VIT = VT0- JVTT + V10

3) (%\/3_—%\/§+4\/ﬁ)-\/1_—4\/6—24\/§
4) (2v5 = V3)" + (1 + 2V1i5)’




Pa3ioxure Ha MHOKUTEIIH:

1) 3x + xy? — x%y — 3y
2)x —y — 5x% + 5y°
3)1—x°%+2xy — y?
4) x%y — x% — xy + x3
5) x% + 8x + 15

6) 5x% —3x — 26

7) x% + 4x + 4

8) x> — 6x°% + 9x

9) —7x%*+8x — 1

10) x* + 15x°% — 16

[MloBTOpPEHME



[MloBTOpPEHME

Coxkparure apoOsb:

3x% —7x + 2
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2 — b6x
7x% — x

2) 2 —13x — 7x?
x% —6x—7
3) x% —9x + 14
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10x% — 9x + 2
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[MloBTOpPEHME

Peunre 1TMHEMHOE HEPABEHCTBO:

1)x—5(x—4)>6x+ 20

2)19 — 7x <20 — 3(x — 5)
X =3 x+ 4

3)

x>
7 = 3




CamocTtosTernbHaga paboTa




